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A) 

 
Mnoţství událostí, které se v obci odehrály během podzimních měsíců, nás vedlo 

k rozhodnutí, rozdělit zimní vydání Maršovické Louky na dvě části. První „áčková“ polovina, 

kterou nyní drţíte v ruce, se bude ohlíţet za podzimními událostmi kolem komunálních voleb 

a bude směřovat k Vánocům a Novému roku. Druhou „menší“ polovinu Louky chceme vydat 

v druhém lednovém týdnu, a budou v ní věci bezprostředně se týkající chodu obce. 

 

Vánoční přání 
 

Vţdy o Adventu, jiţ několikátým rokem přemýšlím, zda je idyla klidných Vánoc, těch 

jiskřivě zasněţených, se zachumlanými dětmi na rybníkách, a s rozkrojenou jadřincovou 

hvězdičkou uprostřed červeného jablíčka, moţnou skutečností, nemoţnou chimérou či 

nedosaţitelným světlým ideálem. Kaţdým rokem mě Vánoce navíc zastihují o něco dříve -

letos to bylo v jednom z domů nejmenovaného obchodního superřetězce snad někdy v říjnu. 

Zdá se mi navíc, ţe předvánoční shon je rok od roku hektičtější. Připadá mi, ţe snaha mít vše 

pokud moţno co nejkrásnější a nejpřipravenější nám ubírá z vánoční radosti a okrádá nás o 

klid a pohodu.  

A přece si myslím, ţe Vánoční svátky jsou tím nejkrásnějším obdobím roku. Vánoce jsou pro 

mne v dnešní době především svátkem rodiny. Velmi ţivě si ještě pomatuji krásně rozzářené 

oči mých dětí, kdyţ ještě věřily na Jeţíška. Ještě teď mě dojímá vzpomínka na jejich radost 

z ozdobeného stromečku.  

A pro tuto radost, kterou navzdory uspěchané době dáváme o Vánocích svým nejbliţším, má 

smysl kaţdoročně ono adventní martýrium podstupovat. 

Chtěl bych Vám všem do vánočních chvil popřát mnoho takových drobných radostí s Vašimi 

blízkými. Přeji Vám, abyste si ty Vaše Vánoce, jejich rodinné proţití, co moţná nejvíce 

přiblíţili tomu světlému ideálu. Aby byly jiskřivě bílé, a aby Vám rozkrojená hvězdička 

přinesla štěstí a pevné zdraví. 

Do nového roku 2011 pak vykročme správnou nohou. Přeji Vám ať je plný osobních i 

pracovních úspěchů.   

 

Zároveň bych chtěl poděkovat všem lidem i firmám, kteří v končícím roce 2010 pomáhali 

zajišťovat práci městyse a úřadu městyse Maršovice. 

 

                    Bohumil Jeţek   

                        starosta  
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Ohlédnutí za volbami do zastupitelstva městyse Maršovice 
 

Komunální volby se konaly v termínu od 15. října do 16. října 2010. O místo v zastupitelstvu 

se ucházelo 38 kandidátů čtyř volebních uskupení. – Maršovice jsou dobré místo pro ţivot 

(881 hlasů, 2 získané mandáty), Sokol Maršovice (485 hlasů, 1 obdrţený mandát),            

Spolu 1 240 hlasů, 3 mandáty), SNK – Volba pro městys (1 586 hlasů, 5 mandátů).          

Z 589 oprávněných voličů jich k hlasování přišlo celých 73,17%.  

Z voleb vzešlo nové zastupitelstvo městyse, jehoţ členy se stali: Hana Bačíková,              

Josef Bouček, Michal Hašek, Antonín Janoušek, Bohumil Jeţek, Lenka Kaňoková,              

Iva Kofroňová, Jiří Kubásek, Jiří Mikolášek, Jan Řepa, Miroslav Zderadička. V zastupitelstvu 

jsou tři ţeny, nejstaršímu zastupiteli je 53 let, nejmladšímu 35. Nejvíce preferenčních hlasů – 

210 – získal Jiří Mikolášek.  

V úterý 9. listopadu 2010 se konalo ustavující zasedání nového zastupitelstva. O post starosty 

usilovali hned tři kandidáti – Bohumil Jeţek, Iva Kofroňová a Jiří Mikolášek. Diváci hojně 

navštívené schůze se zvolení nového starosty dočkali aţ v páté volbě. V ní získal 

nadpoloviční většinu šesti hlasů Jiří Mikolášek. Na místo místostarosty byl pak zvolen        

Jan Řepa. Ustavily se i výbory obce. Předsedou finančního výboru byl zvolen Bohumil Jeţek, 

členy se stali Iva Kofroňová a František Páv ml.. Kontrolnímu výboru předsedá                

Hana Bačíková, za členy byli  zvoleni Josef Bouček a Jiří Kubásek. 

K 30. listopadu 2010 však Jiří Mikolášek na svou funkci starosty rezignoval.  O uvolněném 

starostenském místě rozhodovali noví zastupitelé na dalším veřejném zasedání ve čtvrtek       

9. prosince 2010. Sedmi hlasy jím byl zvolen Bohumil Jeţek. Předsedkyní finančního výboru 

se místo něj stala Lenka Kaňoková.  

 

 

Stalo se 

 
* V sobotu 25. září 2010 zaplavily maršovické silnice a pěšiny skupinky chodců a cyklistů. 

Volební strana Maršovice jsou dobré místo pro ţivot pořádala turistický pochod kolem 

Maršovic. Na výšlap večer volně navazovala taneční zábava. 

* V sobotu 2. října 2010 uspořádalo Myslivecké sdruţení Maršovice v Myslivně na 

Kantoráku pátý ročník Vinobraní. 

* V pátek 3. prosince 2010 se v maršovické Mateřské škole uskutečnila dětská besídka. Spolu 

s dárky od Mikuláše nadělovali zástupci Městyse Maršovice a maršovického Mysliveckého 

sdruţení.  

* I v tomto roce chodili v Maršovicích v neděli 5. prosince 2010 čerti. Mikuláš s Andělem 

byli štědří k těm hodným, pekelná kniha plná zapsaných hříchů naopak tíţila dušičky malých 

neposedů.  

 

Poděkování 
 

Městys si velice váţí pomoci Vás občanů s odklízením sněhu před Vašimi domy. Děkujeme!  
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Na programu:  VOLBY 
 

Odvoleno! Čtyři roky očekávané představení s názvem Komunální volby je za námi a přineslo 

s sebou nečekaně dramatickou zápletku. Bystrý divák by se jistě nezdráhal říci, ţe nejvíce 

zaskočeni jeho konečným průběhem byli samotní aktéři celé inscenace – tedy zastupitelé obce 

Maršovice a přilehlého okolí, kteří se v mnoha případech museli od naučeného scénáře 

uchýlit k improvizaci, coţ se ne vţdy setkalo s nadšeným ohlasem občanů.  

Jiţ lístky a programy v poštovních schránkách s předstihem naznačily, ţe letošní boj o 

obsazení nebude jen pohádkou pro děti.  O místo na jevišti politiky projevila zájem hned čtyři 

sdruţení – Maršovice jsou dobré místo pro ţivot, SPOLU, Sokol Maršovice a Volba pro 

městys – zastoupena jak aspiranty zkušenými, tak těmi z prostředí amatérského. Rozdělení 

úloh ale nakonec nepřineslo velké překvapení. Na čestné místo kolem úřednického stolu se 

usadilo jedenáct zastupitelů převáţně z řad známých tváří. Vedlejší role tedy byly rozdány, 

rytíři a dvorní dámy zvoleny. Kdo ale získá roli hlavní a stane se králem? 

Volbě starosty nelze upřít jednu věc, a tou je její tragikomický charakter. Na čele diváka se 

nejednou objevila hluboká vráska v dalším okamţiku vystřídaná ironickým úšklebkem. Zde 

se improvizace opravdu nevyplácí! O trůn maršovického úřadu se „utkali“ tři kandidáti –   Iva 

Kofroňová (Maršovice jsou dobré místo pro ţivot), Bohumil Jeţek (SPOLU) a Jiří Mikolášek 

(Volba pro městys). Vítězství posledně jmenovaného podpořilo na pátý pokus šest zástupců 

obce, coţ pro starého známého bystrého pozorovatele opět nemůţe být nepředpokládaným 

zvratem. Co se jím oproti tomu rozhodně stát můţe je okamţik, kdy nově korunovaný starosta 

dobrovolně sloţí svou vládu. Hranice mezi tragédií a komedií se začíná prohlubovat.  

Poslední dějství maršovických „komunálek“ mohlo by nést titulek „král je mrtev, ať ţije 

král“. Pouhý měsíc po první volbě starosty dochází k bitvě závěrečné. Slabé povahy ovšem 

strach mít nemusí, neboť ani zde krev nepoteče. Z popela starého rodí se za podpory dvorních 

občanů městyse představitel nový – Bohumil Jeţek.   

Z hlediště se ozývá potlesk, na jedné straně nadšeně jásající, na straně druhé podloţený 

rozčarováním a rozpaky. Voliči se postupně zvedají a odchází zpátky ke svým domovům. 

Mezi nimi i postava bystrého diváka. Ten však neodchází ukonejšen zdánlivě šťastným 

koncem, ba právě naopak, těší se, ţe po nepříliš vydařené generální zkoušce přijde premiéra 

s názvem REALIZACE volebních plánů, která právě začíná …  

 

Nezbývá, neţ popřát všem příjemný záţitek! 

    

         Aneta Simůnková 

 

 

Posunutí odjezdu nedělního autobusu 

Z podnětu občanů zaţádal úřad městyse Maršovice o posunutí času odjezdu autobusové linky 

č. 20006020 v neděli z Maršovic do Benešova. ČSAD ţádosti vyhovělo a tak nedělní spoj 

vyjíţdí z Maršovic jiţ v 16,10 hod. Nový čas odjezdu platí jiţ od neděle 12. prosince 2010. 
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Sloupek z fary: Vánoční oslovení 
 

„Zvěstuji Vám velikou radost, dnes se Vám narodil Spasitel Kristus Pán.“ Lukáš 2,10-11 

Vánoční čas je krásný nejen pro krásu zasněţené krajiny a všude znějící koledy, ale také pro 

krásnou atmosféru, která se kolem Vánoc vytváří. Jsme citliví a vnímaví na radost druhých. 

Zvlášť to proţíváme na Štědrý večer při večeři a rozbalování dárků, které jsme dostali od 

našich blízkých. Některé udělají radost nám, jinými dárky jsme pak my udělali radost 

druhým. I Vánoční pohlednice a dopisy s přáním krásných vánočních svátků a ujištěním, ţe   

o sobě víme, nás naplňuje radostí. Ve světle Vánoc věříme, ţe vše dopadne dobře, tak v nás 

vzniká to pravé rozpoloţení, kdy jsme vnímavější k potřebám a slovům druhých. Nechme se 

oslovit i Boţím poselstvím, které slyšíme a o kterém čteme v Bibli, na začátku evangelia 

svatého Jana ´´Slovo se stalo Tělem a přebývalo mezi námi´(Jan 1,14)´. Bůh se stává 

člověkem, abychom se my stali Jeho dětmi. 

Snad bude milé v těchto dnech vědět a cítit, ţe kromě lidí, kteří nám projevili svou 

lásku, je tu ještě Někdo, Jehoţ láska je nekonečná. Není vnucována, je plna svobody a 

ukazuje se překrásným, plným způsobem. I kdyţ se většinou prohlašujeme za nevěřící, dotek 

a něha toho všeho, nám jasně říkají, ţe pravda je někde jinde. Víme a dobře známe, ţe není 

slovo jako slovo. Jsou slova, která potěší, jsou slova vtipná a radostná, slova uráţející, plná 

bolesti i slova tvrdá.  

Ale slovo, které se nás o těchto Vánocích dotýká je Slovo Věčné, slovo plné lásky a dobroty. 

Tímto slovem je Jeţíš Kristus, který přišel jako dítě na tento svět, aby ho uzdravil. Záleţí 

opravdu na nás, zda se otevřeme a budeme chvilku přemýšlet nad tím, co právě o 

Vánocích proţíváme. 

Projevem takového otevření bude jistě také to, ţe si tu krásnou atmosféru Vánoc podrţíme i 

pro další všední dny. 

Nejde, ale jen o dobrou náladu, ale hlavně o připravenost ukazovat druhým opravdovou 

lásku. Budu přijímat, abych mohl dávat, budu dávat, abych dokázal, ţe štěstí není 

v peněţence, ale v srdci, Budu se učit mít rád a naslouchat, bude se učit čekat a přemýšlet, 

budu se učit důvěře... 

Pán Bůh člověka miluje a svoje dobro mu prokazuje stále, nemá na to vyhrazené jen některé 

dny či hodiny. Celá historie lidstva ukazuje, ţe Bůh volá člověče vrať se ke mně, čekám na 

Tebe. Vánoční čas je krásný, jak pro sníh a koledy, pro dárky a přání, je krásný, protoţe Bůh 

v Jeţíši Kristu je blízko kaţdého člověka. 

O Vánocích si přejeme, aby tato pravda o Slově, které se stalo Tělem, ţila v našich srdcích a 

byla opravdovou radostí nejen o svátcích, ale i ve dnech nového roku. 

 

Blahopřání starostovi 

S radostí bych chtěl popřát nově zvolenému starostovi panu Bohumilu Jeţkovi spolu s mým 

předchůdcem P. Janem Dlouhým i s varhaníkem V. Altmannem hojnost všech potřebných 

darů, které bude jako vedoucí představitel Maršovic v práci pro všechny, kdo zde ţijí, 

potřebovat.  Vyprošujeme mu zejména dar moudrosti a pochopení, dar rozhodnosti, pevné 

vůle a chápavé, vstřícné a otevřené srdce. V minulosti mnohokrát prokázal svůj vztah 

k Maršovicům, věříme, ţe s pomocí a podporou všech místních spoluobčanů, bude v této 

práci s láskou, opravdovým zájmem a citem, pokračovat.  
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Ohlášky: 

Byl vypracován projekt na celkovou výměnu elektroinstalace ve farním kostele 

v Maršovicích. Jak jsme jiţ psali tato elektroinstalace pocházející z doby P. Křiklána je 

v havarijním stavu. Projekt stál 21 600 Kč a jeho realizace bude záviset na řadě faktorů. 

Aby se lidé mohli poklonit Jezulátku v jeslích a podívat se na kostelní jesličky, bude kromě 

Bohosluţeb kostel otevřen také na Boţí Hod 25.12 od 13,30 do 16,00. 

Je potřebné Vás informovat o tom, ţe se začalo váţně uvaţovat o prodeji maršovické fary. 

Ţádáme o modlitby na tento úmysl. 

Příští rok bychom rádi kromě elektriky zkusili opět trochu posunout opravu márnice. Za Vaše 

příspěvky na opravu márnice, za které Vám budeme vděční, děkujeme. Pro Vaši informaci 

oprava interiéru stála 105.000,- Kč. Děkujeme firmě bratří Hulanů z Křečovic za dobře 

odvedenou práci. 

 

        P. Kazimierz Duš, farář 

 

 

Pořad Bohosluţeb o Vánocích 2010 

 

ŠTĚDRÝ DEN      24. 12. PÁTEK   16,00 MARŠOVICE  

SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ 25. 12. SOBOTA  10,30 MARŠOVICE 

         14,30 HODĚTICE 

SVÁTEK SVATÉ RODINY  26. 12. NEDĚLE  10,30 MARŠOVICE 

ZAKONČENÍ OBČ. ROKU  31. 12. PÁTEK  16,00 MARŠOVICE 

NOVÝ ROK,    1. 1. 2011 SOBOTA  10,30 MARŠOVICE 

SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ 6. 1. 2011 ČTVRTEK 16,00 MARŠOVICE 

TŘÍ KRÁLŮ     

   

 

 

 

Z ordinace 

 
Váţení občané, 

 

přiblíţil se konec roku a s tím i svátky vánoční a je mou milou povinností při této příleţitosti 

Vás opět oslovit. Jak jste si jistě všimli, do maršovické ordinace se po mateřské dovolené 

vrací paní doktorka Horešovská. Zatím sice 1x týdně v pátek, avšak v průběhu příštího roku 

se její pracovní doba jistě rozšíří. Přejeme jí, aby se jí u nás líbilo. Před svátky ordinujeme 

jako obvykle v pátek 17. 12. 8-12 hod., v úterý 21. 12. 8-12 hod., ve středu 22. 12. 14-17 hod. 

a poté 1x mezi svátky v úterý 28. 12. mimořádně odpoledne 12-15 hod. Další ordinace bude 

aţ v úterý 4. 1. 2011 od 8 hod., jak jste zvyklí. V případě akutního onemocnění nás zastupuje 

MUDr. Hoke na Poliklinice v Benešově. Doporučuji předzásobit se léky ještě před svátky 

vánočními a nenechávat toto na 28. 12. 

Závěrem bych chtěl za celou naší ordinaci Vám všem popřát klidné proţití svátků vánočních a 

v novém roce 2011 hodně štěstí, zdraví a spokojenosti. 

 

 

MUDr. Jaroslav Pečenka 
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Vánoce pro pejsky útulku 
 

Psí útulek Maršovice pořádá v sobotu 18. prosince od 10,00 do 15,00 hod. Vánoce pro pejsky 

v útulku. Srdečně Vás zveme do útulku na "Psí Vánoce". Všichni pejsci by si jistě ze všeho 

nejvíce přáli nový domov, ale krásným dárkem pro ně bude jistě i procházka či nějaký drobný 

psí dárek. 

 

Akce pořádané ve prospěch útulkových psů 

 

3. ročník Vánočního probuzení Blanických rytířů 

Pojďte s námi vytrávit po vánočním hodování - v neděli  26. prosince 2010. Společný výšlap 

na Blaník se psy. Sraz v 10,00 hod.  na parkovišti cca 1 km za obcí Louňovice pod Blaníkem 

po silnici č. 150 směr Načeradec. 

Vítáni jsou psi všech ras, typů a druhů a jejich příznivci (i bez psů). 

 

Předvánoční caniscross Semtínek 

 

Přijďte si uţ podruhé zaběhat s Vaším pejskem a podpořit Maršovický útulek. 

Sobota 18. prosince 2010 v 11,00 hod. – Semínek u Olbramovic. Okruh měří 2,8 km. 

 

 

 

Dětský klub Klubíčko 

 
Od září v budově MŠ probíhají hravá dopoledne pro nejmenší děti z Maršovic a okolí. 

Kaţdou středu se tu scházejí maminky s dětmi předškolkového věku. V rámci těchto 

dopolední děti společně s maminkami zkouší různé výtvarné a pohybové aktivity. 

 

Mimo to jsme zorganizovali různé záţitkové akce. Na říjnové drakiádě i přes to, ţe vůbec 

nefoukal vítr, díky našim rychlým nohám draci nakonec lítali a děti si tak kromě záţitku 

domů mohly odnést i malou sladkou odměnu. 

 

 V listopadu nám počasí přálo více, a tak jsme se mohli projít v lampiónovém průvodu a 

pokochat se ohňostrojem (všem, kteří na něj přispěli, děkujeme). Velký úspěch mělo hlavně 

opékání špekáčků, které mu předcházelo. 

 

Na konci listopadu jsme měli vyrazit do Prahy na dětské divadelní představení Hurvínkův 

popletený víkend, to jsme ale kvůli sněhové kalamitě museli přesunout na leden. 

 

V prosinci za námi přišel Mikuláš s nadílkou, na níţ přispěl SDH Maršovice, tímto jim vřele 

děkujeme!!! 
       

           Alena Radová 
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Osobnosti Maršovicka 

 

Isidor Zahradník 
(25. 6. 1864 – 19. 2. 1926) 

 

Jméno PhDr. Isidora Zahradníka se objevuje v maršovických dějinách v souvislostí se 

zavedením autobusového spojení mezi Neveklovem a Benešovem v roce 1909. I za jeho 

přispění byla linka zřízena, díky jeho vlivu jezdil přes Maršovice jeden z prvních spojů  

kolové hromadné dopravy v Čechách. Kdo to vůbec Isidor Zahradník byl? 

Narodil se jako Bohdan Zahradník 25. června  1864 v Hostačově. Po studiích na teologické 

fakultě vstoupil do premonstrátského řádu (zde přijal řádové jméno Isidor, řidčeji pouţíval 

také jméno Theodor). Pracoval ve strahovské klášterní  knihovně. V letech 1890 – 1899 

působil jako kněz v Jihlavě.  Farářem se stal i  jeho o dva roky starší bratr Bohumil Zahradník 

– Brodský. Ten působil na nedaleké faře v Ouběnicích a je znám svou mohutnou literární 

činností. Psal ve své době velmi oblíbené romány červené knihovny. Díky Zahradníkov-

Brodskému se do Ouběnic sjíţděli takové literární veličiny jako byl František Herites či 

Jaroslav Vrchlický.  

V období mezi roky 1907-1918 byl Isidor Zahradník poslancem rakouské předlitavské říšské 

rady. Kandidoval za agrární stranu v sedlčanském politickém okrese. Během 1. světové války 

se zapojil do domácího odboje proti rakouskému mocnářství. Sehrál zajímavou a významnou 

úlohu 28. října 1918 při vyhlášení samostatné republiky. V převratovém roce se stal členem 

Národního výboru Československého. V letech 1918-1919 byl za agrární stranu členem 

Revolučního národního shromáţdění. V první československé vládě Karla Kramáře (14. 

listopadu 1918 - 8. července 1919) zastával funkci ministra ţeleznic.  

I nadále poslancoval – v československé parlamentě zastupoval Republikánskou stranu 

československého venkova. Na počátku dvacátých let (1920-1921) působil jako 

československý zplnomocněný ministr u mezinárodní separační komise ve Vídni. V roce 

1924 byl jmenován ředitelem Hypoteční banky v Praze.  

Zemřel 19. února 1926 ve Vídni. 

 

Vraťme se však k jeho roli při vyhlašování československého státu. 

V neděli 27. října 1918 hrabě Andrássy, ministr zahraničí Rakouska – Uherska, poslal 

prezidentu USA Wilsonovi nótu, ţe vídeňská vláda ţádá o příměří a mimo jiné ţe uznává, ţe 

„Čechoslováci a Jihoslované“ sami rozhodnou o svých osudech. O den později před 

jedenáctou hodinou se objevil v Praze (poté, co nótu obdrţela redakce a tiskárna Národní 

politiky) na Václavském náměstí na redakci Národní politiky nápis: „Příměří!“ Poté k tomu 

bylo připsáno, ţe „podrobné zprávy vyvěsíme za chvíli“, coţ mělo za následek, ţe shluk lidí 

před redakcí se rozrůstal. Zanedlouho byla cedule hlásající „Příměří!“ překryta textem nóty a 

nad budovou zavlály červenobílé prapory. Praţané mylně usoudili, ţe mocnářství 

kapitulovalo. Vynořili se národní vlajky, hloučky se slévaly v desetitisícové, pak statisícové 

davy, které strhávaly odznaky monarchie, jásali nad svobodou. 

 Praha trpěla dopoledne 28. října absencí čelných českých politiků. Většina z nich byla 

přesvědčena, ţe válka potrvá minimálně do jara příštího roku, a tak se v Ţenevě v té době 

konala schůzka domácího a zahraničního odboje. Z předsednictva Národního výboru v Praze 

zůstali A. Švehla, F. Soukup, J. Stříbrný a A. Rašín (později se jim začalo říkat „muţi 28. 
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 října“) – k nim se ještě řadí Slovák V. Šrobár, který do Prahy přijel v odpoledních hodinách 

téhoţ dne. Ti se snaţili předstihnout ţivelný spád událostí a dojednat s místodrţitelstvím a 

vojenským velením klidné převzetí moci.  

Události však měly rychlejší spád. Nadšený dav se bezcílně přeléval z Václavského na 

Staroměstské náměstí a zpět. A tak kdyţ se manifestanti vraceli přes Příkopy na Václavské 

náměstí, kdosi poznal v davu na chodníku známou tvář. Poslance říšské rady a člen 

Národního výboru Isidor Zahradník. V tom okamţiku byl Isidor Zahradník na ramenou 

jásajících Čechů. Dlouze ho nenesli (nebyl to ţádný hubeňour), a tak posléze kráčel ozdoben 

trikolórou v čele průvodu k soše svatého Václava. Tam před jásajícími davy provolal jako 

první samostatnost nového státu: „Navţdy lámeme pouta, v nichţ nás týrali věrolomní, cizáčtí 

a nemravní Habsburkové. Jsme svobodní…Zde u stupňů pomníku českého kníţete přísaháme, 

ţe chceme této svobody se státi hodnými, ţe jí chceme hájiti svými ţivoty.“ A jako moře 

zabouřil dav v odpověď: „Přísaháme.“  

 Isidor Zahradník poté dostal báječný nápad, jenţ přispěl k tomu, ţe se stal v první 

československé vládě ministrem ţeleznic. Automobilem odjel na nádraţí Františka Josefa 

(Hlavní nádraţí) a tam se jménem Národního výboru ujal správy státních drah. Poté podnítil 

ţelezničáře, aby si strhali císařské rakouské odznaky. Nakonec nechal odeslat ţelezničním 

telegrafním spojením všem českým stanicím následující zprávu: „Československý stát 

proklamován dnes o 11. hod. u sochy sv. Václava na Václavském náměstí. Odstraňte ihned 

všechny znaky a značky bývalého státu rakousko-uherského. Do Vídně a do Německa 

všechno zboţí zadrţte. Ostatní zásilky správně dopravujte… Ať ţije československý stát. 

Nazdar! Dr. Zahradník“. V řadě obcí zvedla tato zpráva vlnu podobných převratů, jako byl ten 

praţský.  

Vrcholní zástupci české politiky, „muţi 28. října“ pak stejný akt, vyhlášení československé 

samostatnosti, zopakovali pod sochou sv. Václava za neutuchajícího nadšení davu zhruba o 

hodinu později.  

         Bohumil Jeţek 

 

 

 

 

aneb 

 
aneb 

S novým starostou a novým vítězem? 
Váţení příznivci hry v šachy, srdečně Vás zveme na jiţ pátý ročník místního šachového klání, 

které se bude konat 23. 12. 2010, pravděpodobně v areálu mateřské školy v Maršovicích. 

Najde zatím nepřekonaný čtyřnásobný vítěz svého přemoţitele? Přijďte se podívat a zahrát. 

Podrobnosti budou uvedeny na plakátech vyvěšených v oblasti městyse Maršovic. 

Za pořadatele i sponzory všechny mladé i zralé hráče srdečně zve Michal Hrebičík 
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Barevný divadelní podzim 
 

Zornický podzim i byl letos poměrně barevný.  

Stihli jsme během něj odehrát čtyři představení naší nové jarní inscenace Raye Cooneyeho 

Rodina je základ státu. A tak nás mohli vidět diváci v Křepenicích, Bystřici, Radošovicích a 

v Neveklově. V sobotu 16. října jsme se s mnohými z vás nejprve sešli na městečku v 

Maršovicích, abychom potom společně vyšli ke kapličce sv. Jana Nepomuckého pod 

Kasalkou, a tam zasadili posvícenskou Havelskou lípu. Nový strom posvětil pan farář 

Kazimierz Duš. Maršovický varhaník Václav Altmann obřad doprovázel na elektrické 

varhany. Poděkování patří i panu Petrdlíkovi, který nám vypomohl s vyhloubením jámy pro 

zasazení stromu. Dalším příjemným tónem barevného podzimu bylo pohostinské představení 

DS Chodidlo z Bystřice který u nás sehrál duchařskou komedii Noela Cowarda Rozmarný 

duch. Toto úsměvné představení shlédla 26. listopadu padesátka spokojených diváků. O dva 

dny později v neděli 28. listopadu zorganizovala Iva Kofroňová hojně navštívené a mile 

pohodové Vánoční dílničky pro ty nejmenší. Plynule na ně navázalo slavnostní rozsvěcení 

maršovického obecního vánočního stromu. Přemysl Petrák je příjemně doladil vánočními 

písněmi. Všem, kteří se na dílničkách a rozsvěcení stromu jakkoliv podíleli, patří veliké 

poděkování. 

 

I na zimní měsíce jsou naplánovány další akce našeho sdruţení – Vánoční koncert               

(16. prosince 2010), ale především Dětský karneval (12. února 2011) a o týden později jiţ 

pátý Masopustní průvod (19. února 2011). 

 

Na závěr - to nejdůleţitější. Chceme Vám všem popřát klidné a pohodové proţití vánočních 

svátků. Abyste pod stromečkem našli všechno to, co jste si letos přáli. V novém roce pak 

pevné zdraví, dostatek ţivotní energie a vrchovatě štěstí. 

Zároveň bychom Vám všem chtěli poděkovat za přízeň a podporu, které jste nám v končícím 

roce poskytovali.  

 

                  Bohumil Jeţek 

 

 

 

Upozorňujeme 
 

Upozorňujeme občany, ţe známky na popelnice budou na úřadu městyse Maršovice k 

zakoupení jiţ od ledna 2011. Výše poplatku je 500 Kč za trvale přihlášeného obyvatele.  

Od počátku nového roku také začneme vybírat poplatky ze psů na rok 2011 je jejich výše 

stanovena na 100 Kč za psa. 

         Bohumil Jeţek 
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MARŠOVICKÝ FOTBAL V ROCE 2010 
 

     Předehrávaným 14. tedy prvním jarním kolem skončil 21. 11. 2010 na hřišti ve 

Zdislavicích maršovický fotbalový rok 2010. Jaký byl? 

     „A“ tým. Zimní příprava, vyplněná především zápasy na turnaji ve Voticích, s aktivní 

zápasovou bilancí (5-0-2) napověděla, ţe by moţný boj o záchranu v soutěţi nemusel být 

marný. Realita úvodních mistrovských zápasů však vypověděla o něčem jiným - 4 zápasy, 0 

bodů a 10-ti bodová ztráta na nesestupovou 11. příčku, kterou po odehraném 17. kole 

obsazoval Nečín. Jakoby si však hráči po utkání v Poříčí řekli, ţe je soutěţ ztracená, spadla z 

nich tíha odpovědnosti a tým získal v následujících sedmi mačích 14 bodů a přiblíţil se 

záchraně na dostřel. Kdyţ však po čtvrthodině zápasu o naději svítil na ukazateli skóre stav D 

(Maršovice) vs. H (Dobříš) 0:3, bylo o tom, jakou soutěţ budeme hrát v ročníku 2010-11, 

prakticky rozhodnuto. Smutný rekord týmu - 7 poráţek v řadě na domácím hřišti - snad ani 

jinou moţnost neţ sestup přinést nemohl.  

     Po krátké letní přestávce začal tým kolem nového trenéra Martina Bartoše podzimní boje 

velmi špatně a po odehraném 4. kole měl na svém kontě pouhopouhý bod. Utkání 

s Olbramovicemi však nastartovalo velmi úspěšnou šňůru, kdy v sedmi zápasech poznali hráči  

pouze v Popovicích hořkost poráţky a ziskem 18-ti bodů se celek zařadil na druhou příčku za 

nedostiţné votické „béčko“. Poslední tři utkání a v nich zisk jednoho bodu vrátily ve 

vyrovnané tabulce tým do jejího středu na průběţnou osmou pozici. 

     „B“ tým. Jaro odehrála rezerva bez jakéhokoliv většího zájmu a propadla se z průběţné 

druhé příčky aţ do dolní poloviny tabulky, kdyţ patřila k nejhorším celkům této části soutěţe 

a ztratila na postupující Netvořice naprosto neakceptovatelných 34 bodů. Podzimní část 

soutěţe začal celek třemi výhrami v prvních čtyřech zápasech, ale následný debakl od 

votických veteránů ukázal, ţe na postup to v tomto ročníku rozhodně nebude. Celková 6. 

příčka s patnáctibodovou ztrátou na vedoucí Votice „C“ je reálným vyústěním moţností 

tohoto týmu. 

     Ţáci a přípravka. Jarní část soutěţe odehrály v těchto kategoriích dva naše celky. 

Zatímco přípravka bojovala téměř do konce soutěţe o pozici lídra tabulky (nakonec            

skončila 2.), ţáci byli méně úspěšní skončili na 8. příčce z 10-ti muţstev. Na podzim jsme do 

soutěţí přihlásili kromě přípravky ţáky jak starší tak i mladší a dočkali jsme se od těchto 

muţstev velmi dobré reprezentace – starší ţáci jsou průběţně 3. z šesti celků, mladší ţáci             

6. z devíti celků a přípravka je ve své kategorii 1. bez ztráty jediného bodu při neuvěřitelném 

skóre 93:3.  

     Z posledních řádků je vidět, ţe fotbal v Maršovicích bude mít v následujících letech 

rozhodně dobré reprezentanty. 

     Závěrem bych chtěl poděkovat všech lidem, kteří se kolem maršovického fotbalu 

pohybují za jejich volný čas, který tomuto koníčku obětují a popřát nejen jim, ale také všem 

příznivcům hodně zdraví v nadcházejícím roce 2011.  

 

                                                                                                         Jiří Mikolášek 
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Maršovická plesová sezóna 
 

8. ledna Poslední leč – Ples pořádaný Mysliveckým sdruţením v Maršovicích 

5. února Ples pořádaný SDH Maršovice v Maršovicích 

19. února Ples pořádaný SDH Zderadice ve Zderadicích 

5. března Šibřinky – pořádá TJ Sokol v Maršovicích 

 

Keramika 
 

Srdečně zveme dospělé na setkání s keramickou hlínou. Vţdy od 14.00 hod 
 

6. února 2011   6. března 2011  3.dubna 2011 

 
KDY?  KDE?  CO?  
 
16. prosince koncert  Adventní koncert.  19.00 kostel Zvěstování P. Marii,  

18. prosince  charita  Vánoce pro pejsky  10,00 - 15,00 Psí útulek 

12. února  pro děti  Dětský karneval  14,14 sál hostince Na Radnici 

19. února společenské Maršovický masopust  10,00 na městečku, Maršovice 

  

Narodili se 
 

Natálie Kadlečková, Zaječí    Adam Hnilica, Mstětice 

Michal Fulín, Libeč    Marie Brejšková, Zaječí 

 

 

Slavnost patnáctiletých 
 

V pátek 22. října se na úřadu městyse Maršovice uskutečnila slavnost Patnáctiletých. 

Zúčastnili se jí tito mladí spoluobčané:  
 

 

Jiří Svejkovský, Mstětice   Roman Švestka, Maršovice 

Klára Mušková, Zahrádka   Johana Justová, Maršovice 

 

 

Zemřeli 

Milada Fulínová, Dlouhá Lhota  Jiří Šebesta, Maršovice 

 

 

Svatby 

Petr Hulan a Monika Havlenová, Zderadice   
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Blahopřejeme 

 
v lednu: 

 

Jarmila Tůmová, Mstětice       76 roků 

Bohumila Křečková, Maršovice      76 roků 

Květoslava Majerová, Zaječí    97 roků 

Marie Brejšková, Zaječí     79 roků 

Milada Procházková, Strnadice    75 roků 

Josef Viták, Řehovice     82 roků 

 

v únoru: 

 

Josef Zavadil, Maršovice      70 roků 

Josef Kareš, Libeč     70 roků 

Jiří Dvořák, Zahrádka     72 roků 

Miloslava Martinková, Maršovice   75 roků 

Aneţka Vitáková, Řehovice    75 roků 

Růţena Radová, Záhoří    89 roků 

 

 

v březnu: 

 

Milena Kocábová, Maršovice   71 roků 

Jaroslava Jircová, Zahrádka    71 roků 

Věra Holíková, Maršovice      75 roků  

Tomáš Muška, Maršovice    70 roků 

Josef Kozlovský, Strnadice    73 roků  

Milada Pětníková, Řehovice    83 roků 

Miloš Kristerius, Zderadice    79 roků 

Jaroslava Kříţová, Strnadice    76 roků 

Jaroslav Hulan, Zderadice    77 roků 

 

 

       

Maršovická Louka - registrováno OKÚ Benešov 

      Vydává ÚM Maršovice - redakce SPOZ 

      Děkujeme za příspěvky 

      Příspěvky nemusejí vyjadřovat názory redakce 

      Příští číslo vyjde v březnu 2011. 

 

 


